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ACTA No 1534
SES:ON ORDINAR:A DEL CONCEJO MUNiCIPAL DE CEVALLOS DEL DOCE
DE ABR:L DEL ANO DOS MIL DiECiOCHO
En la ciudad de Ceva‖ os,Provincia de Tungurahua,a12 de Abril delano 2018,
siendo las 13H14 el Ab Mauricio Miranda, Aicalde dei cant6n Ceva‖ os, da la
bienvenida a los asistentes y solicita se constate el qu6rum regiamentario,
estando presente los siguientes senores concelalesI Ab Mario Agu‖ ar, Eco Luis
Barona, Sr Marco Caceres, Eco Rodrigo Olate, Sr Hugo Vi!legasi con ia
presencia de!os senores Funcionariosi Dr Hernan Paredes, Director Financiero

!ng  Eduardo Bayas, Director de Obras P`blicasi lng  vinicio Freire, 」efe
Administrativo y Ab AlvarO Vera,Procurador Sindico;balo la presidencia del Ab
MaunciO Miranda, Alcalde del cant6n Cevallos y la Dra Veめnica Ramirez
Barrera, Secretaria, quien suscribe y certinca la presente, con el siguiente
ORDEN DEL D:A:1‐ ApЮ baci6n del Acta No 1533 de la sesi6n Ordinana del
Concelo Municipal de fecha 05 de Abril de1 2018 2‐ Conocimiento y autorizaci6n
para la suscripci6n del Convenio∞ n el Gobierno Provincial de Tungurahua,para
irnpulsarla impiementaci6n de la Estrategia de Turismo del cant6n Ceva‖ os,en
ei marco de la Estrategia de TunsmO de Tungurahua del Pa‖ amento Trabalo del
Nuevo Mode!o de Ces16n 3‐ Conocirniento po「 parte del Concelo MuniCipal de
!a Resoluci6n Administralva No 05‐ 2018-VA‐GADMCC, mediante la cual se
resuelve aprobar el Regiamento para la Eiecci6n de la Reina del cant6n Ceva‖ os
4‐  Anansis y aprobaci6n en primera instancia de la Segunda Ordenanza
Sustitutiva para !a Elecci6n de !a Reina del cantOn ceva‖ os Senor Alcaide:
Companeros cOncelales esta a consideraci6n el orden del dFa Senor conceial

Ab Mano Acuilar Que se apruebe                    :Aprobado
senOr vicealcatte Huoo Vi‖ ecag SenOr Alcatte yo propongo al Conc可 o que se
reviso ol numera! cuarto y no se pOnga revisi6n a ia segunda ordenanza sino
reforma a la Ordenanza Sustitutiva de Elecci6n de la Reina, porque es una
reforma !a que estamos proponiendo, no es segunda Ordenanza, pongO en
oonsideraci6n del Concelo que se modilque eit6rmino que se ha planteado en el
numera1 4, que se ponga reforma a la Ordenanza Sustitutiva de Elecci6n de ia

Reina Senor Alcaldei Van a sustluir esta Senor vicealcalde:Es una reforma a 2
Atticulos Ab Alvaro Vera.Procurador siFtti55:senOr Alcalde buenas tardesi
senOres concelales,yo sugerirra que se apruebe el orden del dia como esta y en
el punto de tratamiento se modlfcaria SenOr Alcaldei sela una observaci6n
Companeros concelales esta a cOnsideraci6n Senor PrOcurador Sindico: Lo que
vamos a tratar es en base a la Ordenanza sustitutiva para la Elecci6n de la Reina

del cant6n Ceva‖ os,esa es la vigente,existe ya una Ordenanza Sustitutiva,que
nombre le vamos  a dar Ordenanza Sustitutiva a !a Ordenanza Sustitutiva` o
Reforma a la Ordenanza Sustitu‖ va, o Segunda Ordenanza Sustltutiva, ese
nombre sugenria que se trate en el punto especricO senOr vicealcalde:Eltema
ooncreto senor Alcalde para conocimientO de ConceJo, cOmo usted tiene
conocimiento habFa!a propuesta de los padres de familia de las candidatas que
no se les dele sin dignidad a la cuarta o quinta que puede haber,la propuesta y lo
que se convers6 con el Asesor 」uridico es que se haga una reforma a ese
articulo, es decir que ya no sean 3 dignidades, Reina, Gobierno Aut6nomo
Descentra‖zado y Srta Tu「 ismo, se aumente dos dignidades mう s, ese es el
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pedido de reforma, para mi punto de vi6ta y la propuesta que ettoy haciendo al
Concejo es que se ponga an6lisis y aprobaci6n en primera instancia de la reforma
a la Ordenanza Sustitutiva de Eleccion, reforma, no segunda Ordenanza. Se6or
Alcalde: Seria Reforma a la Segunda Ordenanza Sustitutiva para la Elecci6n.
Sefior Vicealcalde: Solo unos artlculos. Sefior Alcalde: Serla reforma a la

Ordenanza Sustitutiva. Sehor Conceial Eco. Luis Barona: Por eso es reforma a la
Ordenanza Sustitutiva para la elecci6n de la Reina del cant6n Cevallos. Seior
Alcalde: Y porque esta segunda Ordenanza. Se6or Procurador Slndico: No, es el
nombre que propongo. Seior Vicealcalde: Es un articulo que vamos a reformar,
aumentar las dos dignidades. Sefror Conceial Ab. Mario Aquilar: Sefror Alcalde,
compafferos Concejales, sefior Juridico, lng. Bayas. Yo creo que los dos criterios
se deberlan unir y deberia ir an6lisis y aprobaci6n en primera instancia de la
Ordenanza Reformatoria a la Ordenanza Sustitutiva para la Eleccion de la Reina
del cant6n Cevallos. Seffor Alcalde: La idea es si es ahorita o cuando vayamos a
tratar. Sefior Procurador Sindico: Tenemos una disposici6n en la regulaci6n de las
sesiones de Concejo que se puede incrementar puntos en el orden del dia o en el
orden de su tratamiento, este tema se deberia hablar en el tratamiento del cuarto
numeral. Sefior Concejal Ab. Mario Aouilar: Es que para aprobar el orden del dia
tenemos que estar claros lo que vamos aprobar, el nombre de la Ordenanza lo
podemos modificar en el tratamiento de la Ordenanza como dice el Abogado, por

eso decia que hay que unir los dos criterios, pero deberia ir an6lisis de la
Ordenanza Reformatoria, porque es una Ordenanza Reformatoria. Sefior Alcalde:
Eso cuando vayamos a tratar, ahorita el orden del dia se aprueba tal como est5.
Seftor Conceial Ab. Mario Aouilar: El orden del dia deberia modificarse como
Ordenanza Reformatoria, porque es una Ordenanza la que vamos hacer. Seffor
Vicealcalde: Lo que vamos a reformar es un articulo. Sefior Concejal Abooado
Mario Aouilar: Puede reformarse una letra, eE una ordenanza reformatoria. Sefror
Vicealcalde. Aqui por ejemplo dice segunda Ordenanza, como que no. Sefior
Conceial Aboqado Mario Aquilar. Lo de segunda no est6 bien, por eso el tema
est6 en discusi6n, es mi criterio tambi6n. Sefior Vicealcalde: Si, entonces. Sefior
Alcalde: Compafreros est6 a consideracion aprobamos como est6 el orden del dia
o le aprobamos como sugiere. Sefror Conceial Abogado Mario Aquilar: Yo creo
que se debe modificar el orden del dia sefior Alcalde, porque si dejamos ahi se
supone que hay una segunda Ordenanza y fisicamente no existe eso. Sefior
Alcalde: M6s bien est6 a consideraci6n. Sefior Conceial Economista Rodriqo
Offate: Si me permite la Ordenanza Doctora para ver c6mo est6 el titulo. Senor

. Sefi or Alcalde, companeros Concejales, sefl ores
Jefes Departamentales, yo sugiero solo una sugerencia de mi parte, que en el
cuarto punto se modifique y vaya como an6lisis y aprobaci6n en primera instancia
de la Ordenanza Reformatoria a la Ordenanza Sustitutiva para la Elecci6n de la
Reina del Canton Cevallos. Seffor Vicealcalde. Yo apoyo la moci6n sefior Alcalde.
Sefior Conceial Economista Rodrioo Ofiate. Apoy6 la moci6n. Sefior Conceial
Marco Cdceres: Se apruebe. Sefior Alcalde. Compafieros Concejales est6 a
consideracion el orden del dia. Seffor Conceial Abooado Mario Aquilar: Que se
apruebe sefior Alcalde con las modificaciones hechas. Sefior Conceial Eco. Luis
Barona: Que se apruebe sefior Alcalde. RESOLUCION 055'2018 De
conformidad con el Art. 318 del COOTAD. el Conceio Municioal por
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Elecci6n de la Reina del cant6n cevallos. euedando el orden del dia de la
siguiente manera: 1.- Aprobaci6n del Acta No 1s33 de la sesion ordinaria del
concejo Municipal de fecha 05 de Abril del 2018. 2.- conocimiento y autorizaci6n
para la suscripci6n del Convenio con el Gobierno provincial de Tungurahua, para
impulsar la implementaci6n de la Estrategia de Turismo del cant6n cevallos, en
el marco de la Estrategia de Turismo de Tungurahua del parlamento Trabajo del
Nuevo Modelo de Gestion. 3.- conocimiento por parte del concejo Municipil de
la Resoluci6n Administrativa No 05-2018-VA-GADMCC, mediante la cual se
resuelve aprobar el Reglamento para la Elecci6n de la Reina del cant6n cevallos.
4.- An5lisis y aprobaci6n en primera instancia de la ordenanza Reformatoria a la
ordenanza sustitutiva para la Elecci6n de la Reina del cant6n cevallos.
DESARROLLO DE LA SES|6N. Una vez aprobado el orden del dia el sefior
Alcalde solicita que se proceda con el PRIMER NUMERAL.- APROBACION DEL
ACTA NO 1533 DE LA SESI6N ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE
FECHA 05 DE ABRIL DEL 2018 sefior Atcalde: compafferos concejales et acta
ha sido enviada con la debida anticipaci6n, si alguien quiere hacer alguna
recomendaci6n al acta, que por favor se pronuncie. Seior conceial Aboqado
Mafio Aquilar: De mi parte ninguna sefror Alcalde. Senor Vicealcalde. Ninguna.
sefior conceial Eco. Luis Barona: Que se apruebe. sefior conceial Eco. Rodrioo
Onate:Ninguna senor Alcalde RESOLUC10N 056.2018E:Conceio Municipal

observaci6n. SEGUNDO NUMERAL.‐ CONOCIMiENTO YOOSEryACION. UELiUNUU NUMERAL.- CONOCIMIENTO Y AUTORIZACION
PARA LA SUECRIPCION DEL CONVENIO CON EL GOBIERNO PROVINCIAL
DE TUNGURAHUA, PARA :MPULSAR LA IMPLEMENTACiON DE  LA
ESTRATEG:A DE TUR:SMO DEL CANTON CEVALLOS,EN EL MARCO DE LA
ESTRATEG:A DE TURiSMO DE TUNGURAHUA DEL PARLAMENTO
TRABAJO DEL NUEVO MODELO DE GEST:ON.Se da lectura de las clausulas
mls importantes del∞ nvenio

Nota: Por falta de espacio en e6ta pdgina, el convenio se encuentra en las
siguientes p6ginas
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CONVENIO QUE SE CELESM ENTRE EL H. GOBIERNO
PROVINCI,AL OE TUNGURAHUA EL GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZAOO .

UI{ICIPAL OE CEVALLOS PAM:

rmpuLsAR LA t pLEflEMrAct6 DE l-A EsTRArEcta oE n REf,o oEL cANT6N
CEVALLOS

EN EL ARCO OE LA ESIRATEGIA OE IURI{i O OE IUNGURAHUA
OEL PARLAIENTO TRABA'O DEL NUEVO ODELO DE GESTIOiI

co pAREcrEr{rEs. ot'lvENlo D"L -2018

comparecient€6, por los derechos que representan, suscriben esie convBnio contcnido sn las
siguienGa d6usulas:

cLAusuLA PRT ERA". ANTECEoENTES

l) En el srtlculo 263 de la ConEtituci6n de ta RepUblhs dd Ecuador. constsn tas
comp€tencias exclusivas dc los Gobbmos Provinciales,

2) La notmaws conEflftla en el C&iigo Org6nico de Organizad6n Tenitqrist, Autonomts y
D€6c6ntralizaci6n (COOTAD), indica: ElArt 3 del COOTAO dctsmim que el ei€rcicio d€
la autoridad y la8 potestedes publicas de los got €mo8 aulonomos dBcentretizados s€
r€gken por el principro ds'...c) Coordiosci6n y con€sponlabilidsd'; en el Art. 41 se
debrminan las tunclones del gobiemo aut6nomo descentralizado provinciati en el Art 42
se ertabl€ce @mo eompetencia exclusiva del gobiemo autOnomo des6ntralizado
provincial ".. 0 Fomsntar las actividgdos produclivgg p,ovincisls' ; sn 6l Ari. t4, se
determinan las funciones del gotiemo aui6nomo d€6cenbalizado municipali on el Art_
'128 se delerminan las cofipetencias exclugivas dotgrminada6 en le Con6titucion para
cada nlvct d€ gobl6mo.

3) El H. Gobtemo Provincislde Tungurahua, a t av6s ds Ia Direcci6n dB producci6n viene
imgulsando de manera mancomunada con varios actoros pUblicos - privados la
implementaci6n de la Estrategia Provinciat de Turismo cuyos 6j6s prioritados, son:
desanollo de productos turlsticos, marketing y p.omoci6n turlstc€, formaci6n y
capacjiaci6n turlstice, Planifi caci6n y coordinacidn turtstica.

'a) El Gobbrno Aut6nomo Oescentralizado Municipal de Cevallos cuenta con su Estrategia
Cantonal con acciones y pIoyecbs detgrminados en la Estrategit de Turismo de
Tungurahua.

6) S€gin oficio ll-O8s-AMC del 23 de febrEro d€l 201E, el S€nor Atcatde d€t GAD
Municipal dal Cant6n Csallo€ remit€ la propu€6ta de trabeio psre €l pEsant€ e6o y
solicita suscribir un convenio entre el H. Gobiemo provinciat de Tungurahua y el

Tungurahua. Tiena de oporlunidades
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Gobi●mo AutOnomo Descentrallzado dol CantOn Cevallos para impull● r la
imp ementa● 6n do la Ettte9ia do Tunsmo det cant● n cevdb● ●n el ma"o de la
Estrale1la de TunsrrO de Tungurahua del PadalnO“ o Tmbalo dol nu● ● Modelo do
Ces16n

l}MOdian10 ol● o O PROD271‐18∞n fecha 27 de febrero dd 2018 di■ lida a:Seno「
Profecto Provinoal,la DinxEOn de producc● n¬町e dO Tun37nO.001tmn auto■

"dOnp87a nmar el∞ nvenЮ para lmpu19arla lmpbmentad6n de las Linen● Estol● gi“s de

Tun3mo doi Cant6n CeVa‖ os en ol Marco de la EstrategI● do T●

"●

mo de Tungurahutt de

Pa"amontO Trab●lo del Nuevo Modelo de Co91● n

7)Med●nte Memo口ndo No 2010 00384 de1 2 de mar20 d0 2018,● I ttr Pretcb
ProundaL a面 山口 la suscnp● ln del convenio“ ra lmpul瞼 7'a lmp ementadon de las

Lineas Estreles de Tunsmo dd cantOn Cev口 llos on● I Marco de la E… la de

Tun3mO de TungurBhua de P● Ha rlonlo Trabalo dd Nuovo Modeb de mbln

3)EI Goblemo Aut● nomo EDescentai12αb MunidPal de Cevollos,on g"16n Oに ina‖a

ro● lレada el   de   de1 2010 medianle reBo u● 6n N°  ‐2010 rooudve:Auton2● r la

sus“ pcIln d● :●onvenb∞ ndG●bemo PrO■ nd日l dO Tungu口hu● ,para lmpu13ar la
lmp― ・0・

・
n do ia6 Linea● Estntegicas de TunemЮ  dol Cant6n Ce"‖

“
.on d marcr

de la Estrania de TunsmO de rungurahua dol Parlamento T口 balo dol NueVO Modelo

de Ces10n

CLAuSuLA SEOljP40た・ OBJETO:

Con i● s antondenh expue¨ s, ●I H Gouorno Pr。 月nc al d● Tungu● hu● ソ el Gobiomo
Aut● nomo De● ●●n●

““

do Municlpal de Cevalbo,60∞mpmmoten a ttuter,unr e3ruOr20S
y voluntade8,para optimヒ ar el uso de rectl● ●s tecni∞ s,lnanc ef● 8 y matedalos para lmpul“ a「

l● lmpttntaO● n del曰  E“腱teOla de Tulstlo del Cantln C― los on d m●ぃo do l●

Estrateg a de Tul● mo de Tungurahua dol PaHamento Trabalo dei Nuevo Mod● lo de CesuOn

OBJETIV0

● P031dOnar al cantOn Ceve‖ o● ●hves dO la nJta dd ttn.los hu● 7bs●9rooc0 601α 澪

切

“

90oos,la gag貯 。nomi● ,ol cuero.山 do y dofnas artesanias

El●onlexto del pr● vecto de cooperad6n ge especnca en ia propuosta que so● nexa

C“uSuLA TERCERA・ COMPROAISO Y APORTES OE LAS PARTES

OELH COB:ERNO PROVINC:AL DE TUNOURAHUA

a)Estara暉旧HttbdO pOr ei senor Premo P"vinOal,qulon dmgnara a la Diren6n de
produ● ●●n‐ 呵●d● TunsmO patt que ulclrdine las acoones en la eleald6n,mon"oにЮソ
evalu●o6n dd pre●●nte conven,o

b)COmo apoyo para la lmpomenlad● n de la Eotrale9ia do T口

"6mO dd Cantln Ceva‖
●3.d

:£留曜電翼1群Ittr]、搬讐脚 鶴 腰棚器∬憎躍‖:

陣 upu08ta● 811 Munl● 口os CCn-1●s Tu―oN° 347801∝ 014:∞而 nme αnsta en
ia cerllca● 10n pro8upueSlana N° 742 del13 de mar20 de12018 cottnda6 pOrla DirecoOn
Financiera de la lnstm」 cbn

fungurchua, nene de Wlunid$es

PA$ina 2

5



pFA辮 臨 h“

― ●.“ 日ui嗜 401 y ca3m“ nUi“ ′PBx(03)073120′ 9~Oun― nlu●hlll l● b ec由 1311● 1320

c)El apOrte doomo en ollぉ ral b).3e inVOrtiぬ on d d● ●arolo do t“ circun"tuH●|∞e con

103せOS●ectores p7● duclvos det cant6n a trave del PrOgra na do bmnto de O鰤 On●
innovaclln en恒13rn0

d)Dicho apo● se tranBren“ al cAD Munidp」 p7-801dttd do1 3olbr Acalde adlun口 ndo
l● docuntttadOn perunente que acredte la contrala● On parO olPr00m d● Fomento e

lnnovad6n en Tunsmo
e)Supervisara qu● Os realms aslgnados soan ublt2ados m b im● errlettdOn de la

Eo●ョ由瓢Ja… 11・ Tun3mo
O 駆́vm al""lm ent● ,montororl y¨ lu●●●n do o3t● ∞nveno

9)Se der● ●●3a OOndぬ nda do que las nversbnes que se m● lにon cOn elp口 嗜upuesto qu●

●p●山B●IH G●blomo P7ounc●l do Tungurahua ttn l●s e60puladaB on la prOpuesta

adlunta.el CAD Munに ipal del Cantln Cevan∝ asum● l●●lmpueetos ge●●rados por e3b0

inversbnes

DEL COBERNO AUT6NOMO DESCENTRALIZADO mUNlc:PAL:DAD CEVALLOS

a)Ettbtt reprentado por el Senof Alcalde.qulen dmOatt a la unldad de Tu"smo∞ o同inar

ia8 aCC10nes en h olecu●ln del presente∞nvenb
b)Administrara d● bldamente bs ttЮ unЮs que transnera el H G● blemo P,clvlndal d●

Tungurahua pom el almp"m ento de α
"∞

nvenio

・認Lβ闊譜マ胤|ぽ棚rr品星di淑席ホ[ξ柵柵 乱熙
ESTADOS uNlDOS OE NORTE AMERiCA 0071∞ )S3000.∞ en la‖闘 de d● 60[マ010 dO
produ曲 ljrf6tCOS de la panua pre8upueStanal Convenio E鏑 使口ia de Turlsmo GADPT
∞nfonn● oongb en la Gbncadon N・ 01■DF‐2010,d●1 28 do Fobrero de1 2010 Confenda
porla Dilecc16n ttnan“ ra●●la instec16n

d)El apOrte d― mo en ellteml o)do“綸 d6usula se inverbra en el PrOgnrra do Fomenlo e

innovaciOn en Tu面 o Los nlbros aqul des4os s● ●n admini3ndOO direct8-10 pOr d

CAD Muniapalde Owalos
O)BIIndara d apoyo ttnanderrl y/● ●●adPar en la∞n蜘 d6n do 70al●●s que 80 requlen

pera ia∞mtt imp― l・。6n de las Fneas Esht601c88 00 Tu― o CantonaL

う Pr●00ntara aI Gob emo Proun●●l de Tungurahua e‖ nfomo nnald● IP― ∞nveniO COn

l● lnaldad de ju"n"′ la inv● 暉iOn reaI12ade

CLAusuLA CuARTた o MONTO DEL CONVEN10

El va10r del∞ nvenio es de OCHO MIL 00/100 DOLARES DE LOS ESTADOS UNlDOS OE
NORTEAMERICA(380∞ .00)ouyO detale de inversiOn y edmini31哺 dOn se oopocnc6 en a
dausula antelor

CLAusuLA QuINTA‐ UT!LIZAC,ON DE LOS FO■00S:

Los realr5os que a"|い ran d H cOblemo ProMndal de Tungutthua y el G● blomo AutOnomo

Doont● llzado Munidpaldad do Owallos導 電 administredo por ol Commo Aut● nc mo

D●3ntrali2ado Municipaluad de cevalbs confomle ●l deL‖ o qu● ●onsta en l●  da●6ula

t●‐ n del pr●●ente convenio

Porlo tanto el Goblemo AutOnomo Descenta‖

“

do MunidpO‖dad de(χ n“‖

“

6●● ●|lni∞ ッ

diぃ由 mente喘四 磁 Ы●pOr d buon uso de os recu-09り nad08 pOr O面
…

vonb.b● que

no pod“ n demnarBe a otu nnes slno enわ rrna exdu“ ●para lmputtn了 la implmentedOn do
la Emtogle dO Tu"ofnO dol Cant6n Cov● 1●3 en d rnan"de la EJ麟 ロロ9'a do Tun3mo dO
Tungunhua doI Pa“ amont● Trabalo del N岬 o Modelo d● 0腱|lnソ de conわmided∞ nd
pmsente convenlo

ア
ノ

Tungurahua, Tiefia de opoftunidades
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C麒uSuLA SEXTA‐ PUVO:

El pl曖o doIP― t・

・・
― nio nge a parbr dO1 l de En● ∞ do1 2018 y●●tara ngente hagte ei 31

de didembre de1 2010 pOd“  sor renovado por actlordo de las pa薇 澪, p●● lo cual
ne― namente se● uecnblra un nuev● ∞_n[o

CLAuSuLA SE「■MA-OARAHIAS

No se aplica ningun● 9arantia en el caso de las instnuciones plbilcaS

CLAusuLA OCTAVA・ ADM:MSTRAC:ON DEL CONVEN:0

Este∞nvenio oo“ adminiЫ口do por el Goblemo Autlnomo Doocontal麟 do‐ Munop● lidad

Ceva‖os,H Gobiemo Proandal do Tungurahua bajo a modelldad d● ●dmin straOln direda y

tran3ferend● |● fond●●a la cuenta de la entidad Municlpal.contra p"嗜 enla● ln doittbmes de

avance d●  acuedo a las  acbudades previslas en la propu● stal y oobra 9uperv19odo ソ
∞ ntiolado porla lng Marla Culalia Caste‖ anos A,Fad“ tado口 do Tunemo do la DlremOn de
produc●ln del H Cob emo PЮ Mnclalde rungurahua y ol′ la T“nicola)de Tullsmo del GAD
Cevaloo

CLAuSuLA NOVENA‐ TERHiNAC10N DEL CONVEN10:

EI presente Convenb terrnha por cuJqutra de las suulente.“ u●●●

a)POr Cump‖ mlento d● l pla20 pに vistO On este convenio

b)Cump‖ miento do ou obleto

C)POr mutuo acu● rdo de las partes

d)POrincum口 ImontO Sustandal de as ouigaciones adquindas porlas panes

e)POr dettnar bs fondos entregado9 8 un Obleto disunto al detemlnado●n este Convenio

う En forlna anScipada y unibleral por dectsiOn del H Gobiomo PnennOal de Tungurahua
g)POr asl e面 gido●l inter● s puЫ ic●

CLAusuLA DEC:MA‐ CONVEN:O DE MED!ACiON V CONVEN10 AR口 ITRAL:

Toda controverBIa o diferencia derv● da de este convenioソ que no pudlem ser 601udOnada

dimla y amり ab:ernonte po「 las parto 6ぬslas Bometen altramm de Mediad6n m el・Contr。

de Arblmle y Medtac16n de la Clmarn de Comorcio de AmbatO,a Camara dO lndustna3 dO

l楊驚鳴潔晰男私島ば認F磐ぽ&      1『躙 1覗轟∬彎
indu鋼●6d● Tungurahua・ Si no 80‖egare a un a… dentro do la medimOn,las pert● 8

酬 1:胤洲[学珈 m臨 糧]鋼f肥椒鳳 :亀榔驚 :
indusMas do Tungurahua・ .confome a las stuientes re91as:

a)Lo9 1rbmЮ 6 seran se eccionadOs∞ nforrre a l● ostab ecdo on la Ley de Atttrale y
Mediac16n:

b)Las partes mundan a lalu"Sdi∝ iOn ordinana se obl● an a aCabr Oltaudo qu● ●xp●●●l

Trlbunal Arblh,ソ ●e compror"愛 en a no interponer ningun o●。r.ctl口

"●
n cont● d●II●udO

arbltrall

●l Para l● q旧につ16n de laB nttldas coutetaぃ ,el Tlbu“lAぬ市つl“● Lalltodo para

s.liatar de l●8 fun00na"● ● puЫ cos. judidales. policlalos y adminttn洒 vos su
cum口 inlonto.31n que 30a nα

"“
日O aald"ol― odinalo●●uno

d) EI Tttbunal● 8ta intOgrado por un 6rb trol

e)El aわi"ョ●80峰 On Der●●hoi

D EI procedlmlento● 子市 a180ra∞nrldOncial y

Tungurahua, Tiena de Wftuniddes

P{Bina 4
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Hasta ahi eltexto del convenio en las c16usulas mas impoFtantes Senor Alcalde:

Companeros cOncelales esta a∞ nsideraci6n Senor cOnceia:Aboqado Ma"o
Acuilar Yo estoy de acuerdo que se frme senor Alcalde Senor cOnceial

estab:ece en su Articu:o57.‐ ``メ :ヽ conceio municipa: :e corresoonde: a)E:

Descentralizaci6n estab:ece en su Articuio 60.‐ Atribuciones de! a:ca!de o

fungurahua. fiena de opodunidades
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CONOCIMIENTO POR PARTE DEL CONCEJO MUNICIPAL DE LA
RESOLUCIoN ADMINISTRATIVA NO O5-2018-VA-GADMCC, MEDIANTE LA
CUAL SE RESUELVE APROBAR EL REGLAMENTO PARA LA ELECCION DE
LA REINA DEL CANTON CEVALLOS. Se da tectura det Regtamento

GAD
Muntpot
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qE. .l diculo :26 d. L Cddir8iiD dc l. Rc?iblio &t Ecu.&..dle qc: ,d
tka wuwN Ll t: -L\ ta NgDBa\ !.t*,|d2tuu. l(t eDkr)@ o wdtttu
Vibtk\n y t@ &ntdt 1u<m qt dt c, e, dLl lc @ Fx.$n . dd et.r.ch;d
dotu.tc la' Ltntxrezcw r tadt4L-\ q* la a@ .lrthu*B ea lo ( .*tdtviia ) ld
l.y. li,alhia el .bc, .k cedtry o..nwr ptru ll cnpt6,enh) L tu litu\ J 1,, 1,
prql^at.l t4t:( f .j.,@x' & td &ft.h. tuqn.un\ ea lo (-d.\tdEdn -.

qr, cl uriculo 22?.b h co iitucild.k b R.Flbli(s rLl F.u.d.x isrrble 'r,

rttEttlh. l! elidu {rereau tttkl\t, t.m,qai.,, d.st.*cn @nt\
.t $.tttdt.eain, @ti@fiL v'dtqa.kt . iontlittntL tu\aRtEu y

Q!.,.1 .r{.r{o ! i,Eio !.'Ero dC.Celto orSini@ & Ois.mdci& rc.riroo.l.
Auk , Dacrrri'ern, tari.ic r L Auldrmh .br!mid: ' la ndr8rt)
db.rlGrrq@En el d8' eJer.h n d? h Jiaalul L oE@tikin t l" !(s Rn
* t t&5 htuB t rec@ rltquLt F n cl qrticto ,lc ss .\,,yatarcat y
.qabtu &! w .,r,tbuwt- c" ltu e4u n &lr4th dtfitu d h l,@'tn
eD to l-c.lfu kh t la l.! ".

qr, .t .r&116 @ I'kr.l b) &l Cfli{,' (}ttrkr, & OC-.eh Tc -.ulArudrdr t D...6in1'ard., .trhr... qe l. cdrE pond. d dc.Lk 'Er.ni r.

QrE, .l rnicub 60 lir.rll i) &l CdriSo Orldniq, & O.Bdrir!.i6n T<mb.id
Adffil. r tlcsrrli&i6o, d.U@ qE lc ffiFnlc !! rlctld. R.t,rvo
adntnQr,otwnt. tdlo! ld1 ddtB atutFfu)tdt"t d 1, .art!, '

qr. cl CoBjo MDicrFl cl d. ll <if Mr@ ds l0lt. .omb, dBcutid y .Fott6 l.
ORI'ENANZA SUS] ITUTIVA PARA LA FLLCCION DE IA RFINA DTL
CAtfl dN Ct-lvAI I I)S y Focrd.nrr . ello. s !.Fr@i, timt j- @d.Lt $ Flhlts'&

QE, cl Cobim AlrnE D D6..nr l.ado MBtqFl d.l Clndr C.rdl6
dirtl&l.ii. cd .r Co.!i,a & PtmEl6i sdi.l, F.ol, Culid. rtpo.ri!. y
Tuirro J.l C.n6r Ca.lrG in lor E{sobl6 & p{.rifEr.l F tuE .arrr, d.
lE fc.ried..b! t L Eleg6[ de L RcrB & Cdallc,

coo fird.rano a l^th.ultd€ qE codift .n lri Efdid's dilFcici.lc
cmlnBidurer ) lcsrldl-tL-/

■■■lc●bCαド
ー

b“    C‐・・・.2021■′口η
'“

′
"":●

9



GAD
MunicrpoL

Lo5

鵬 UEl,Vo:

鵠el崚譜I』』:慨『"四 L Elecc面

“
h Ram tt cmon cev」L

RECLAMEN¬O PARA LAじ LECCloN DE LA REINA DEL CANT6N
CEVALLOS

datas deber`n cumplir cOn los
閾 Stlstltutlva para la Elecc16n de

:       七]棚どⅧ
a″

l脳ば:lan∝

:出:肝露肥lrr"“
S口dar d cum』men∞ de bs"qmJ銹

・
1路ni:濡 FrdeCCduLde“

en●dad u oH」 ml de L pattda de

・    編」
B`amql臨∬:i朧踊lLda

:糊1:s出‖]町幣宅∬
劇̈

"に
Van中

"d"meけ
。  Para                                       ca

篇                                 d:

munhipi(@c€vdh6€oD.ca cc.tx,ot !tt2 ua t nnlu t u12 t.)
2n27I.t2n2!{.t?Jn$n

lfr?rry.Cerrllos.gob.cc

10



. Suscribirelacta de inscripci6n coniuntamente con elAlcalde:

Art 3.- P atas oficiales deberdn incorporarse
a un proc certamen, a cargo de un instructor
profesion contrat€ el Gobierno Aut6nomo
Descentralizado Municipal del Cant6n Cevallos

Art {.. VESTUARIO.- El vestuario que lucirin las candidatas, tienen un
concepto coreogrilico de igualdad y equidad en todas Ias
presentaciones, el mismo que ser6 planteado pnra la ocasi6n; el
incumplimiento a este articulo ser, causa de descalificaci6n de la
candidahrra y participaci6n, sin opcion a reclamo posterior alguno.

ArL 5.. F|NA CtAMlElt{m DEL CERTAMEI{.. El financiamienro para la
eiecuci6n del eyento de Elecci6n de h Reina del Gnt6n C€vallos, estarS
a cargo dcl fuierno Autrinomo Desccntralizado Municipal del Gnr6n
Cevallos, sr.rietAndose al presupuesto asignado aprobado por €l Conceio
CantomL

ItrL C. II{DISCIPLINA- l,.s cindidatas que contravengan el normal
desGnyolvimiento del evento establecido, se16n descilificarlas del
cert.lncn, sin opci6n a rcclerno posterior.

Sc prohlbe de manera expresa a ls clrdidetar, a sus hml[ares, amigos
centrrus a cllas, lanzzr cr los desfilc que re
fcativldrdes, thrtas, flores y/o cualquicr obieto hacia

Aft 7.- PRESENTACIONES- Las candidatas desfilarln por la pasarela
dis€riada para €l cfecto en cuaEo presentaciones:

a) Opening.- Vestuario disefrado para la ocasidn;
b) Traje de barlo disefrado para la ocasi6n;
c) Traje tfpico d€ fantasia;
d) Traic de gala.

/UL &. rUMDO.- Ellurado Elector estard integrado por cinco persorurs
y ur secretario, conforme lo dispone el ArL 7 de la Ordenanz:
Sustiurtiva para la Elecci6n de la Reina del Gnton Cevallos. De entrc
ellos eleginin a un Presidente;

El S€cretario/a General del Gobierno Autonomo Descentralizado
Municipal d t6n Cevallos, elaborard el Acta de conformaci6n det
Iurado Elect

nwrr.ccrrllos.gob,ec m[slcip'it@ccvalhc.tob.cc c*t t.: ,atr ta t ,,.ttlu t Brr to
nn1rc t unSl.t ,,nun

ア
／
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En caso de ausencia de uno o mrs de los miembros del Jurado, s€ elegira
a un nuevo miembro de entrc los invitados especiales mediantc sorteo,
Se entiende por inyiurdos especlales a persionas naturales o iurfdicas de
fuera del canton.

El secretario s€rd designado de la Academia, de acuerdo a los convenios
firmados por el GAD Municipal.

El/la S€creErio/a del Gobierno Aut6nomo Descentrali?ado del
Gobierno Autonomo Descenralizado Municipal del Cant6n Cevallos,
elaborar{ el Acta de conformaci6n respectiva, una vez anunciado el
lurado Elector el dia del certamen;

,/lrt 9.- COI{STAI{CIA DE LEGALIDAD.. para el desarrollo del evento se
contari con h pres€ncia del S€ior/a Notario/a p6blico, para constatar
la legrlUad dc lo actuado.

lrt. 10.- PAMMETROS- Se tomarln en cuenta los siguientes
Per{rnotos:

Pnlf,ERA PRESEIIIIACIOT{.. Openiry sincroizac(tn de movimieqtG
sn h coreografla, igualdad en ct rr"atuario, de6envolvimietto en
pesaruh y carisma en 9r prese ad6]I.

[{TAclofL- Trefe de baf,o dlsertado para el evento, s€
la sincronizecl6n de movimientos en la coreograffa,

TERCEM PfiDSEffAClOt{.- Traie tipico de fantasla, sc tomarS en
cuenta carisma, elegancia y maneio escdnico.

CUARTA PRESDNTACIO .. Traie de Cala, se calificarC el glamour,
donaire y modelaje.

PREGUIIA DE RTGOR-. Se tomari en cuenta contenido de la respuesta
y expresi6n oral.

Sumado las purltuaciones de las cinco presentaciones valoradas dar5 un
totalde 1O0 puntos.

/trt 11.- PROCESO DE CALIFICACION.- El conducror del ccrtamen,
oportunament8 en el evento anunciarl el lurado Elector y dara lefiur4 r/\,

nww.ccr rllos.gob.ec mun icipk{c cevrllos.gob.ec (“ :● I●:"■ 140′ 2872,“ ′

""14120",II′ 2872■

“

′28,690
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de los par6metros de calificaci6n de las candidatas a Reina del Cat6n
Cevallos;

Los miembros del Jurado Elector recibirdn un formulario e instructivo,
donde calificarin a cada una de las candidatas con el puntaie
respectivo: CON UN MINIMO DE 15 y UN MAXTMO DE ZO PUNTOS SiN
DECIMALES EN CADA PRESENTACION,

Los formularios serin entregados y retirados por el personal de
Protocolo para entregarlos al Secretario(a.) dellurado Elector.

certamen;

Ia deErminar6 eles el puntaie m6s

" y el presente

A contiDuaci6n todos los formulalc y al documcnro de califfcaci6n
total serin rcvisados por el ndtarir, para prcccder a la crtr€g, dG
resultados y la proclamaci6n a cargo de ios presentadores del evenlto.

Finalizadosecretario/ .li,#:ljlt 
"ijcada miem de calificaciones

total€s de al del Gobierno
A.u:6noT9 Descentralizado Municipal del Canton Cevallos, para la
elaboraci6n delActa de Elecci6n de Reina del Cant6n Cevallos.

La 6n referida en este artlculo, reposard en el archivo de laSe Gobierno Aut6nomo Descentralizado Municipal delCa;

frt 12,- EMPATE.- En caso de empate se realizari una preBunta
adicional por el lurado.

Art NTE- Un rep cada candidata
l.tu" r, luego de la de resultados, yfnica mento de califi

r。。1.ct。 :2872:48′ 2"2'“ ′2872149
28,2,10′ 20,2S``′ 23'20

www.cevallos.gob.et municipio(a,cer rllos.gob.ec

つ
Ｊ



El representante no deberd tener relaci6n familiar directa con lacandidata.

/trt DO DE LA ELECCtOia._ Det i6n
s,e p orar el Acta respectlva en I .iofirm ros ael ;uraao eiectory ei)i

do el proceso de
en los rcsultados
los presentadores
inapelable.

DES.- De las candidata participantes y de acuerdo al
e menor a mayor se hs designari en sus rcspectivas

a) Scfiorlta Turismo;
b) Seiodtr Gobierno Municipal;
c) Soioflta Rcin del Canuin Cev.llos.
d) L.3que sr cstablezcaa mcdiante ordenanza;

/lrt 17.- l,a Reina
ectlque los organ ;:rffi,f;fttdlr e actos oficia

^ft. 
le.

de El, adl 
del Cantdn perderd la calidad

el Art 15 
as prohibiciones seflaladas en

cant6n Ce 
ra la Elecci6n de la Reina del

mntenplada en el present€
de Promoci6n Social, Ferial,
expresa constancia que las

Art 20.-
consta co 

acta de comPromiso que

para parti ncomo 
reqr sito adicional

ww.cevallos.gob,er muahipio@tctvrlh+gob.ec COnは10:"2140′ コ

"27“
′コ

"ll,コ

"2,10′

2372“い′2『2“り
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pr6xrmo anterior cstarlin obltgadas a contlnuer con et omphmr€nro de
sus r'rnctores hasta ta el*ci6n de una huewa soberana.

l.rt. 2.- Enci.aE* de la anli@idn &t plc*rre RcStamcftro el c.omrid & piom@i6n
Sci.l, F-i.|, Culrutrl, D.rErrivo y TurJnic., y rodos lls pe.sotE involcr.d&s en et
Foaranra dG ctcccion dc la RciB Cut.,E1, .t€sde su insnpci6n hsr. su dBignacldo-

Arr- f,.- E:B{.glJG$ a ls Jcflrln de SislsEEs la rcyEcriE pobtic&idn a ta FagrE P.b
dc h rn3tiauo&i . pqnir de su af'rcbaqon

AnL a.- Qo€den sin cfccto lB drspo'rciffi de rAEt o hclu icErquia qE r€
comEPonga ql p@nre ,€gl.tncnto,

ArL 5-- EI flc3are R€thmqto enrr-..d d viBencia. Ehrt,r dc su suscripci6n

Cc、 allo、 5 dc abnl do 20

CFVA Ll_OS

*w$.cer.ll,or-gob.Gc municipioan cer rllos.go!,s

Sefior Alcalde: Compafieros Concejales est6 a consideraci6n. Sefior
Conceial Aboqado Mario Aguilar: Sefror Alcalde, compafieros Concejales,
sefiores Jefes Departamentales por Secretaria por favor que se lea el punto
del orden del dla sobre el reglamento que estamos revisando. Se da lectura
del tercer Numeral "Conoeimiento por parte del Concejo Munieipal de la
Resolucion Administrativa No 05-2018-VA-GADMCC, mediante la cual se
resuelve aprobar el Reglamento para la Eleccion de la Reina del canton
Cevallos". Seffor Conceial Abooado Mario Aouilar. Sefior Alcalde como estoy
en uso de la palabra, s5lo unas cositas de forma, no s6 si se pueda
modificar, porque es conocimiento para quc usted lo revisc, en el articulo
inciso quinto, en el cual manifiesta que se encuentre cursando los estudios
secundarios o superiores yo creo que serla una forma de discriminaci6n si
alguien no est6 estudiando que no pueda participar en el evento y al final de
los articulados no s6 por qu6 regresamos despu6s del 21 al 2 al 3 al 4: y al

15



5; debe ser 22, 23, 24 y 25 supOngo yo en el Reglamento senor
Mcealcalde:Porio regular quien no estudia Sen。 「 cOnceial Abogado Mano
Aou‖ ar: Yo si estoy c!aro,sino que puede darse ei caso no consentido que

una chica se retir6 del coiegio o se retiめ de la Universidad,ya delaria de ser
candidata o ya no podria ser candidata porque dice que se encuentre
cursando los estudios secundarios o superior,podriamos estar metiendonos
en un conlicto, s61o es una observaci6n, al inal es facultad del senor
Alcalde,sobre los artlcuiados yo creo que s61o es un error de tipeo al inal en

el cual empiezan desde e1 2, 3, 4 y 5 debe ser 22, 23, 24, esa es la
observaci6n de mi parte senor Alca!de Seior Alcalde:Alguna observaciOn

companeros O se da por conOcido Senor vicealca!dei Yo delo que ha hecho
la observaciOn ei Concela:Aguilar habrFa que hacer una enmienda poner 22,
23,24, 25 que esta en el litirno, eso esta fa!tand。 , ahi se ha equivocado
Sra Secretaria: Otra cosa que le revisaba, en el articulo dos al inal dice

suscribir el acta de inscripci6n cOniuntamente con el Alcalde, el seう o「

AIcalde no suscribe el acta de insclpci6n, suscribe el senOr vicealcalde ―

Presidente del Comit6 Senor Alcalde: Que se d6 por conocido Senor
Conceial E∞ nomista Rodloo Onate: Buenas tardes ∞ n todos ios
presentes,yo por mi parte senOr A!ca!de como es de conocimiento,yo no s6

en quё parte si va en el reglamento o en donde va la parte que le da los
puntajes a las candidatas, en este caso sobre cuanto calilcamos, donde

estl el desglose,en el Reglamento tendrFa que ir Senor vicealcalde:Lo que
pasa es que el Reg!amento clarinca algunas cosas que no esta muy claro en

la Ordenanza, eso es el Reglamento Senor Alcalde: El puntale  Senor
Viceaicalde: En el reglamento esta SenOr cOnceial Economista R9dngo
onatei si pero ahi me dice de manera genera!,si me ayuda en eltema de

∞ mo dice:a calincaci6n Sra Secretaria: Se da lectura ArL ll.‐ PROCESO
DE CALIFICAC10N.‐ El conductor del certamen, oPortllnamente en el evento
anunciar`elluradO Elector y dar`lectura de los par6metros de cali「 lcaci6n de
las candidatas a Reina del Cat6n Ceva‖ os:

Los miembros deljurado Elector recibirin un formularlo e instructivo,donde

calincarin a cada una de las candidatas con el puntale respectlvo: CON UN

MINIMO DE 15 Y UN MAXlMO DE 20 PUNTOS SIN DECIMALES EN CADA
PRESENTAC10N.

Los formularios ser`n entregados y retirados pOr el Personal de Protocolo para

entregarlos al Secretario(a)delluradO Elector.

Finalizada la`ldma presentaci6n el luradO Elector,junto con el Secretario/a

proceder`n a la sumatona de 10s puntales obtenidos,y serin trasladados a un

documento de calincac16n tOtal,que ser1 lrmado por todos los miembrOs del

lurado Elector,y permanecer`n en pOder del secretario delluradO Elector hasta
la nnalizaci6n del certamen;
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El documento con la calirlcaci6n total de las candidatas,deternlinar6 el ordon de

dignidades a ocupar por cada candidata segun el puntale mis altO ConForme las

disposiciones de la ordenanza y el presente reglamento;

A continuaci6n todos los formularios y el documento de cahncaci6n total serin

revisados por el notario, para proceder a la entrega de resultados y la
proclamaci6n a cargo de 10s presentadores del evento

Finalizado el certamen de elecci6n de la Reina de Cevallos,el Secretario/a del

Jurado Elector,deber`entregar ias calincaciones de cada miembro del JuradO
Elector y el Documento dc calincacioncs totalcs dc ias candidatas,a la Sccretarfa

Ceneral del GobiernO Aut6nomo Descentralizado Municipal del Cant6n Cevallos,

Para la elaboraci6n del Acta de Elecci6n de Reina del Cant6n Ceva‖ os

La documentaci6n referida en este arビ culo,reposar`en el archivo de la Secretarfa del

Gobier■ O Aut6■ omo Descentra‖ zado Municipal del Cant6n Cevallosi"Senor cOnceial
Eoonomista Rodrioo Onate:Mi consulta es y la situaci6n es la siguiente,de lo que
yo he escuchado esta bien, nosOtros le calincamOs me parece sobre cien de la

tOtandad,eso dice en donde,yo pienso que si no esta en elregiamento o no esta

en la Ordenanza si tendremos que ir regulando, por alguna situaci6n Senor
A!caldei Cada salida esta sobre 20,se sobreentiende que son cinco sa‖ das 望
Secretaria: Estan cuatro Seior Concelal Marco Cttceresi Es que es el
desenvolvimiento oral Senor cOnceial Economista Rodnq0 0nate: Esa
observaci6n 16gicamente habria que verle, porque algunos me dicen me gustaria
que hagan una pregunta y esta respuesta tendrra que ser caiincada cOn mayor
peso dentro de la estructura, por eso yo queria saber cuanto, si tOdas estan

igua!es esta blen,pero yo he visto en algunos iugares que el peso de la pregunta,

esa es la que tiene mayor ponderaci6n dentrO de los 10o puntos en este caso y si

me gustaria tambien que dentro del Reglamento se lo enumere por capFtuios,
todos!os articulos estan de cOrridO,no hay!Os capitulos porque seria bueno que
se vaya enumerando por capitulos para dar mayor comprensi6n a!Reglamento,
por aemp10 de lo quo se ha lerdo en algunas Ordenanza dico por elemplo caprtulo

uno de ias entidades auspiciantes cuう l es el compromiso,que es io que pueden
hacer, capitulo dos de !os requisitos para ser candidata, capitulo tres de los

∞ mpromisos de las candidatas, de la Reina, de la Municipalidad, otro capitulo
que seria de las inscripciones de las candidatas, de las candidatas ha habido

malos recuerdos desde mi punto de vista especialmente el anO pasado, nosotros
desde mi punto de vista tenemos presupuestado para 5 candidatas,que pasa s:
hay mas candidatas,tendria que hacerse una reforma,porque hay una ayuda que
se les da a las candidatas,que pasa si hay 10 cand:datas como re9ular eso,si es
que s6!o se regu!a que se darl ei cupO sO10 a cinco candidatas,porque el rato de

que termina las inscripciOnes, una fecha tope justO ese dia pueden venir a
inscribirse mas candidatas, que hacemos en este momento, pOdria regular el
reglamento o la ordenanza decir que seran las primeras cinco inscritas:as que

seran tomadas en cuenta, el resto ya se quedarran sin cupO de pronto podria
reformarse el presupuesto Para continuar en el capFtuio cinco de la inscripci6n de
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candidatas,tendria quo haber otro capFtulo que dice capitulo cuatro inscripci6n de

candidatas,capitulo cinco de la preparaci6n de!as candidatas, el capitulo seis de

los estimulos,e!capitulo siete de la rea‖ zaci6n del evento,capitulo ocho elecci6n
y∞ ronaci6n de la reina,ahi habla por elemplo de las ponderaciones cuando le da

a cada rubro y en este caso por elemplo la expresi6n oral y la respuesta a la
pregunta le pondera con mayor puntale que el resto,entonces eso quedar6 para

analisis porque para mi y muchas de las veces que es lo que dice la gente,cierta

candidatas se expres6 de maravilla y para mi e‖ a tenia que haber sido la reina,

pero la ponderaci6n todas son iguales, pero eso tendria que ser analizado y ia
parte lnal disposiciones transitorias, eso nomas senOr A!calde son esas

observaciones si son tomadas en cuenta se podria considerar caso∞ ntrario es

un analisis Senor Alcalde: Gracias companeros, se da por ∞ nocido Senor
Concelal Abocado Mario Acu‖ ari Con las observaciones hechas   Senor
Vicealcaldei SenOr Alcalde s61o qulero hacer una acotaci6n a lo que dice el
Concela1 0nate, la Ordenanza no estl limnandO a nadie, puede haber 20
candidatas como puede haber dos,eltema es que mas bien nOsOtros debemos
tener previsto el presupuesto,el rnomento en que hagamos el presupuesto decir,
que tal si hay 10 candidatas o quO tal si hay dos, ahi en ia ordenanza no est6

regulando que s61o haya tres o cinco,sino que queda abierto,las que haya si hay
32 Barrios a lo melor todas participan, mas bien seria una decisi6n del Concelo

cantonal como regular el tema presupuestario en caso de haber esas
eventualidades, yo al menos le veo en el campo practicO nO ha de existir esa
probabilidad de que existan 1 0 candidatas,con la reacci6n de la gente que hay en

Ceva‖os, yo creo que maximO hasta cinco pero sin embar9o la ordenanza es
clara, hay tres dignidades hasta ei momento pero no dice el n`mero de
candidatas sera 5 o 10 1o que nosotros tenemos que lugar en las pr6ximas
festividades es decir tenemos presupuestado hasta 1 0 por elemplo,o60 Seria la

observaci6n en eitema presupuesto,de que participen no esta limitando a nadie
RESOLuCiON No 058‐ 2018 LueqO de:analisis considerando:Que e:C6diqo

18 フ



DE LA ORDENANZA REFORMATORIA A LA ORDENANZA SUSTITUTIVA
PARA LA ELECC!6N DE LA REINA DEL CANToN CEVALLOS. SE dA IECTUTA

del proyecto de Ordenanza.
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porE emfuir polihcas qtE conribuyan aJ dcs.rollo & lrs culturas & su jurisdicci&r, de
ruerdo cor las l€yes sobre la marria

Qtr, la Ordenanza Susinrva psra la Eleccion de la Rcina del Canton Cevallos, ftr
corlcida, drscutids y agohda por cl Conccjo Municipal, cD Scioncs Ordinlrirs dc
fccha 13 de febrero y 6 dc marzo dcl 2015; Sanciomda, firmsda y or&ruda pqrs su
publiccirin cl l3 & nnrzo dcl 2015:

Erpld. L dfLi..tr:

SEGUI{DA ORDENANZA STISTTTUTIVA PANA r.{ ELECCIoX OC U
RENA DEL CANToN CEVALI.OS

Art l.- En cl An I dc la Odcrunza Susihrivs pora h Ebccidn dc le Rcim &l Cmuin
Cevallos. sc agrcgl r continuaci6n dc le digm&d ..gl<,rttu 

Tto,sn@',. un rrrEva
dignidld de "*doritu L'oqlroterai&tl ".

ArL 2.- En cl An l0 dr la Ordenfiza Sunituriva para la Elercion & la Reinr del
Clnrdo Ccrallo6 sc srl.stin 

'4c 

la pslabra "tres" Fr "cutno'.

ArL J.- En el Art 17 dc la Ordenanza Sustitutilu pera la Elecci& dc la Rerna &l
Canido Cevalloc se suniEya la drnorlhrEi&l & la dignrdad .,seltorita p.rtnnaro
Mraruptl " g "fefurua Gobierno Ll/l/nrt1r,,l" .

DISFOSICION GENERAL

Lo disprnto €r cl An. I dc csra or&mnza mcdiantc la crrrl se agca h digni&d dc
"Sciorita Confrdcmidsd" s€ EplicErd y modificara los Art 2, 4, 13, l5 & la frcnuza
Sunilliiva p.ra l, Elccci6n dc ls Rcim del Crnt6n Ccvallos, rglamcflos y oups 8cto6
administEuvos que sc €milan en 18 maleriq,

r,lsProsrc!6N nEnoGAToR!,{

au€dEn &ro4d&s exFesa.n€r G hs disposicioms de igrul o menor jaarquia qtr se
opoogan d c{oteni(b de la Fes€tlt€ ordcrsozs.

Dlsn(NrcIdN F|NAL

[.a pr€sente Ordemnza emmre en vigencis a Fnrr de su sarci6fl, sin peduicio de su

FDlicacion en la pdgina w€b instrhaional y Gaceu Mruricipal.

Dado y suscrito rm la Sala & Scsiorts &l Concejo Municipal dcl Clnrdn Ccvdloc, r
los \ X dias del ncs de Abril dd 201t.
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Seior Alcalde: Compafreros Concejales est6 a consideraci6n el texto de la
reforma a la Ordenanza. Sefior Mcealcalde: Sefior Alcalde yo propongo que en la
exposicion de motivos, luego de analizar la propuesta, m6s bien se considere que
no se incorpore una nueva dignidad sino dos dignidades adicionales, porque
estamos poniendo s6lo a una y el pedido que habido inclusive de la parte
legislativa ha sido que para las cinco primeras dignidades se les d6 una
responsabilidad se puede decir, en la propuesta que hacen est6n considerando
solo una, mi propuesta serla considerarle dos adicionales. Seffor Alcalde. Cuales
serian. Sefior Vicealcalde. Seria la Confraternidad, yo propongo que sea la
seiorita Simpatia. Ahorita estamos con la Reina Cantonal, con la sefiorita
Gobierno Aut6nomo Descentralizado y la sefiorita Turismo existe en la
Ordenanza, la propuesta que hace el A6ogado es que se incorpore la sefiorita
Confraternidad, yo propongo que se adicione a la sefiorita Simpatia, es decir para
que haya cinco dignidades, porque esto justamente lo que est6n conversando ac6
los Concejales o que han propuesto, hoy habido cuatro candidatas, el pr6ximo
afio habr6 seis, pero las cinco primeras quedarian con una dignidad ese es mi
punto de vista, entonces yo propondria en la exposici6n de motivos incorporar una
nueva dignidad, yo pondria incorporar dos nuevas dignidades en la exposicion de
motivos y en cuanto a la propuesta en el articulo que hace la propuesta seria de
ponerle sefiorita Confratemidad y sehorita Simpatia. Sefior Alcalde: Seria Reina,
Gobierno Municipal, Turismo Sefior Vicealcalde: Ahora seria Confraternidad y
Simpatia, esa seria la propuesta. El Articulo 17 yo creo que est6 bien, habido un
error ahi est6 sefrorita Patronato y debe estar Sefrorita Gobierno Municipal, eso
est6 bien, lo que serla en la disposici6n general dice que se modifique el articulo
dos yo creo que no est6 bien eso habria que revisar, el articulo uno es el que se
debe modificar, eso para analizar la propuesta, eso serla mi punto de vista para
aprobar en primera instancia y luogo para segunda qu6 se considere esta
recomendaci6n, es mi propuesta. Sefior Alcalde: Est6 a consideraci6n
compafferos. Sefior Procurador Sindico: Permitame la palabra sefror Alcalde, la
propuesta de reforma a la Ordenanza se lo hace a partir del articulo uno, a partir
del articulo uno se establece cudles van a ser las dignidades que se va a
determinar mediante la elecci6n de la reina y en primer lugar el articulo uno y les
voy a leer, la presente Ordenanza regula la elecci6n de la reina del Cant6n
Cevallos, a pa(ir de este a(iculo que viene a dar la idea principal para el
desarrollo del proyecto de Ordenanza y se ha propuesto que sea el Articulo uno el
que se reforme, m6s abajo en el proyecto de reforma constan las demds
actividades que se van a realizar en torno a esta reforma, incluso estoy haciendo
constar en una de las disposiciones generales que este incremento de una nueva
dignidad se incorpore a continuaci6n siempre de la sefiorita Turismo como orden
jer6rquico. sefror Vicealcalde: si Doctor aqul en disposiciones generales dice se
aplicar6 y modificard el articulo 2 perc el articulo 2 no est6 en discusi6n, el
articulo 1 es el que este en discusi6n, usted en la disposici6n general dice el
articulo 2, 4, 13 y 15 de la Ordenanza, el articulo 2 al menos desde mi punto de
vista no est5 en discusi6n sino el articulo i, por eso es lo que yo estoy
proponiendo porque en las disposiciones generales estd poniendo el 2 y ese
articulo 2 no est6 en discusi6n, es el articulo ,l . Seffor Alcalde: Compaieros
concejales est6 a consideraci6n. sefior conceial Economisti Rodrioo' oiat,e:
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Senor Alcalde si me permite la palabra, en reandad se han hecho las
observaciones en este caso ya varios anos al respecto, no por mi parte sino la

ciudadania en realidad ha hecho las observaciones porque se ven aigunas
situaciones que porlo genera!hay la participaci6n de cinco candidatos y s61o tres

tienen dignidad y!as dos personas que son candidatas se quedan sin dignidad lo

cual yo tambiln muy personalmente veo con mucha tristeza, porque en rea‖ dad
participar en el evento,estar en el evento,haber gastado en el evento,coiaborar

en el evento y llegado el caso no tener una dignidad yo me sentirFa muy triste
practicamente siendo participante y mas a6n peor∞ mo padres y poor a`n como
integrante de un Barrio, sa‖ r a respaldar y que nuestra candidata se quede sin

ninguna dignidad, yo estoy de acuerdo ∞ n la propuesta del companerO Hugo
Vi‖egas,qulen es el Presidente del Conlit6,en hacer una reforma a la Ordenanza
y se incremente estas dos dignidades porque en realidad es un pedido no s61o de

nosotros sino tambien de la ciudadania,en este ano tenemOs la participaci6n de

cuatro candidatas,al seguir asila Ordenanza s61o tendria dignidad tres y yo veria

oon mucha tristeza que solo una candidata se quede sin dignidad, todas pasaran
adelante∞ n sus bandas,sacaran fotos y s61o la una se quedaria muy triste eso
yo pienso que no esta bien,yo si considero que tendrFa que haber dos dignidades
porque en reandad aqui maximo hay cinco candidatas especialrnente por el
presupuesto,eso nomas senOrメ !ヽcalde SenOr Alcalde:En todo caso companerOs

sugeriria que se debe aprobar en primera instancia, se pase la Comisi6n de
Legislaci6n que es la que va a tener que atender esto y ahi mas bien que se
hagan los aportes necesanos,nO s6 si ustedes estan de acuerdo Selor Conceial
Economista Rodrioo Onate si senor Aicalde yo estoy de acuerdo SenOr Alcalde:
O alguna otra Comisi6n Seno「  viceaica!de: lnclusive revisarian alguna otra

falencia que exista en la Ordenanza y que podrfa recomendar la Conlisi6n para
melorar en segunda RESOLUC10N 059.2018 LueqO dei analisis en base a io

resoiuciones v:iteral t〕 Conocer v reso:ver ios asuntos oue:e sean

analisis Orevia aprobaci6n en seounda instancia.Una vez que se ha agotado
el orden del dla de la sesi6n, el sefior Alca
clausurada la misma, siendo las 14H09,'12.
Dra. Ver6nica Ramirez Banera
SECRETARIA GENERAL Uto.


